

**31 Baza Lotnictwa Taktycznego**  
**Zastępca Dowódcy**  
**płk Radosław Śniegół**

31BLT-SZPUBL.2612.2025  
Poznań, 05 marca 2025 r.

dotyczy postępowania pn: Dostawa materiałów ogólnobudowlanych cz. I, nr sprawy ZP 1B/I/25.

### **WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W dniach 28.02.2025r. - 01.03.2025r. wpłynęły zapytania od Wykonawców, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

**Pytanie 1** - dotyczy Zadania nr 13 poz. 1

Zamawiający oczekuje dostawy wkładek bębnekowych GERDA przywołując normę: PN-EN 1303:2007: 16010C20.

Jednak na stronie producenta podana jest inna, aktualna norma: PN-EN 1303:2015-07 160B0C20. Prosimy o skorygowanie opisu.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający zmienia w opisie przedmiotu zamówienia wymaganą normę, poprawna norma PN-EN 1303:2015-07 160B0C20.

**Pytanie nr 2** - dotyczy Zadania nr 13 poz. 6.

Zamawiający oczekuje dostawy wkładek bębnekowych LOB ARES WA54 55/55.

Jednak na stronie producenta podany jest inny symbol wkładki: WS54 (wkładka symetryczna). Prosimy o skorygowanie opisu.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dla poz. 6 formularza cenowego, poprawny symbol wkładki WS54 55/55.

**Pytanie nr 3** - dotyczy Zadania nr 18 poz. 2.

Zamawiający oczekuje dostawy wykładziny PCV obiektowej o szerokości 3 m z parametrem tłumienie dźwięku 18 dB, czyli takim jak dla wykładzin akustycznych. Jednakże dla wykładziny obiektowej o podanych parametrach i szerokości 3 m dostępne są wykładziny, które osiągają parametr tłumienie dźwięku na poziomie 8 dB. Prosimy o skorygowanie wymogu tłumienia dźwięku do poziomu 8 dB.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia w poz. 2 formularza cenowego, poprzez usunięcie parametru tłumienia dźwięku.

**Pytanie nr 4** - dotyczy Zadania nr 18 poz. 3.

Zamawiający oczekuje dostawy wykładziny PCV obiektowej o szerokości 4 m z parametrem tłumienie dźwięku 18 dB, czyli takim jak dla wykładzin akustycznych. Jednakże dla wykładziny obiektowej o podanych parametrach i szerokości 4 m dostępne są wykładziny, które osiągają parametr tłumienie dźwięku na poziomie 14 dB. Prosimy o skorygowanie wymogu tłumienia dźwięku do poziomu 14 dB.

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia w poz. 3 formularza cenowego, poprzez usunięcie parametru tłumienia dźwięku.

**Pytanie nr 5** – zadanie nr 9 poz. 31, 32, 33.

Czy chodzi o rury Pasowe? Proszę o więcej informacji jaka NORMA itp?

**ODPOWIEDŹ:** Zamawiający w zadaniu nr 9 zmienia opis przedmiotu zamówienia w poz. 31, 32, 33 formularza cenowego.

Zamawiający zmienia opis przedmiotu zamówienia dla zadania 13 poz. 2 formularza cenowego. Zmianie ulega norma na PN-EN 1303:2015-07 160B0C20.

Poprawiony zał. nr 4 do SWZ dla zadania nr 9, 13, 18 - formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Powyższe należy traktować jako integralną część specyfikacji warunków zamówienia i należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Z wyrazami szacunku  
**/-/ płk Radosław Śniegół**

Agnieszka Tomaszewska  
....03.2025 r

---

tel.: 261-548-500  
31blt.sekretariat@ron.mil.pl  
www.31blt.wp.mil.pl

ul. Silniki 1  
61-325 Poznań